



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 730

29 грудня 2023 р.

47 сесія 8 скликання

**Про внесення змін та доповнень до рішення 4 сесії обласної Ради
7 скликання від 11 лютого 2016 року №63
«Про відзнаки обласного рівня»**

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою відзначення та заохочення працівників органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад області, працівників підприємств, установ, організацій, які своєю працею зробили вагомий особистий внесок у соціально-економічний і культурний розвиток регіону, проявили високий професіоналізм та беруть активну участь у громадському житті, враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни та доповнення до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року №63 «Про відзнаки обласного рівня» (із змінами), а саме:

1.1. Пункт 4 додатка 4 «Положення про Почесну грамоту обласної Ради» викласти у такій редакції:

«4. Подання про нагородження Почесною грамотою обласної Ради до обласної Ради вносять сільські, селищні, міські голови, голови районних рад, керівники підприємств, установ та організацій, громадських об'єднань, правоохоронних органів, командири військових частин, депутати обласної Ради».

1.2. Пункт 4 додатка 5 «Положення про Подяку голови обласної Ради» викласти у такій редакції:

«4. Подання про відзначення Подякою голови обласної Ради до обласної Ради вносять сільські, селищні, міські голови, голови районних рад, керівники підприємств, установ та організацій, громадських об'єднань, правоохоронних органів, командири військових частин, депутати обласної Ради».

1.3 Пункт 4 додатка 6 «Положення про Цінний подарунок голови обласної Ради» викласти у такій редакції:

«4. Подання про нагородження Цінним подарунком голови обласної Ради до обласної Ради вносять сільські, селищні, міські голови, голови районних рад, керівники підприємств, установ та організацій, громадських об'єднань, правоохоронних органів, командири військових частин, депутати обласної Ради».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань правової політики, регламенту, депутатської діяльності та етики (Василишен Ю.В.).

Голова обласної Ради

В. СОКОЛОВИЙ